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Hedensted Golf Klub 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 26. maj 2025 

Deltagere: Niels Peter Madsen (NPM), Kari Martinsen (KM), Anders Schmidt Hansen (ASH), Ole Korsholm (OK), Morten 

Fagerberg (MF), Jacob Mogensen (JM), Steen Louie (SL), Dorthe Fuglsang (DF), Troels Jensen (TJ), Sanne Maach (SM) 

Afbud fra:  

 

Emne Beskrivelse 

Godkendelse og 

underskrift af referat fra 

sidste bestyrelsesmøde 

den 6. maj 2025 

Referatet blev godkendt og underskrevet 

Status fra klubben ved 

Manager Morten 

Fagerberg 

Medlemmer 1088 – heraf 89 prøvemedlemmer. Der er omregnet til 

fuldtidsmedlemmer et minus på cirka 8 if.t. samme tid sidste år. 

Parmatch 18. maj med 88 deltagere – kæmpe succes 

Første jubilæumsarrangement 23. maj – golf og grill – cirka 100 deltagere -næste 

gang er 20. juni 

Sponsor/aktionær match 13. juni – forventer cirka 60 deltagere 

Midsommermatch 15. juni – forventer mellem 100-120 deltagere 

Parmatch 29. juni – forventer god tilslutning 

Jubilæumsmatch 23. august fuldt booket med 180 deltagere – drejebog er ved at 

være på plads og afstemmes med Cafeen 

Golfbox spørgsmålene er blevet færre, og det virker efterhånden logisk for de 

fleste. 

DGU har været på banebesøg 26. maj, hvor der kommer en del omtale af 

jubilæum, hul 8, Jacobs tur til OL 

Status fra greenkeeper Banen: 

Banen har været meget tør.  

Greens er blevet eftersået og de er kommet sig flot. 
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Vi holder fortsat pleje og gødningsplan. 

Vi har stadig mange pletter med jord efter vinterens gravearbejde. Vi har brug for 

en periode med regn og god græsvækst, før dette bliver rigtig godt. 

Der er brugt mange timer på at vande forgreens og enkelte fairways under 

tørken. 

JM har fået tilbud på nye fw markeringer. Pris: 4300 + moms 

Boldgrav, vi har været på tur. Set på 2 modeller. Begge kan bruges, men den ene 

anvender vand som drivmiddel. Dvs. pumpe og vandbeholder skal tilses og 

rengøres løbende. Den anden har et fald, der får boldene drevet fremad. Denne 

model skal have mindre tilsyn, vedligeholdelse og vurderes som den bedste 

løsning for HGK.  

Maskiner/værksted: 

Truckster har haft et nedbrud. 

Stor traktor har været utæt. 

Nye cylindere til greenklipper 

Eksempler på fejl ved robotter: Ladefejl pga. tørke, GPS-signal svigter, fejl hvor 

der er ændret noget, snore flyttes af golfspillerne, hoved blokeret, løft pga. 

ujævnt terræn. Typisk 2-3 fejl pr. døgn. Med tiden når vi får løst nogle af 

problemerne, så kan det forhåbentlig nedbringes til 1-2 fejl pr. døgn, og så skal 

man tage forbehold for svingende årstider (efterår formentlig flere fejl pga. grene 

og blade).  

Personale: 

Der er en stadig en rigtig god kemi og atmosfære i greenkeepergården. 

Ferierne begynder fra uge 25 og afsluttes i uge 30. Derudover er par enkelte uger 

med en mand mindre. 

Status fra Pro ASH har meget travlt, og det kan være svært for medlemmer at få lektioner med 

kort varsel. Holdtræningerne med elite, junior og begyndere kører rigtig godt 

med god hjælp fra frivillige. 

Der er 4 begynderhold i maj, og det forventes, at vi har 2 i juni. Dvs. 10 

begynderhold samlet i april, maj og juni plus diverse individuelle. Meget flot og vi 

er samlet over 100 begyndere allerede på nuværende tidspunkt. 

Der er få pladser tilbage på holdtræning med Magnus i juni, og MF sender 

reminder ud i golfbox. 

MF og ASH kigger på klubbens forårstur, der meget vel kan gå til Belek i Tyrkiet. 
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Status på økonomien Tallene for de første 4 måneder blev gennemgået og afvigelserne forklaret. 

Økonomien udviser et plus if.t. budget. 

Orientering fra Cafe og 

Shoppen 

Shoppen har travlt. 

20 år jubilæum 2025 SL gennemgik hvor langt vi er kommet, og vi forventer at starte salget af lotteri 

op inden for en uge. Karen Ebdrup laver drejebog til selve jubilæumsmatch og 

fest, og SL tager dialogen med Cafe Rindbæk. MF og Karen Ebdrup har haft møde 

med Løsning Teltudlejning omkring stole/borde/service, og det er nu på plads. 

MF har fået mail fra politiet omkring de forholdsregler, der skal tages og være på 

plads if.t. festen.  

De enkelte klub-i-klubber er godt undervejs, og deres arrangementer forventes at 

blive lanceret start juni, men der er allerede flere tilmeldte hos Lady Section og 

Senior Section. 

Hul 17 – spil til green 

samt spil fra skovområde 

Det blev drøftet, hvorvidt der skal åbnes op for spil til den venstre del af greenen, 

så vi igen spiller hullet som et par-4 hul. JM redegjorde for de udfordringer, det 

kunne give for kvaliteten på den nye del af green. Det blev besluttet, at JM skulle 

klargøre med indhegning og ”svær” dropzone, så at vi kan åbne op for spil 

hurtigst muligt. Ved at gøre det på denne måde, må det forventes, at den fulde 

green første åbnes op for spil til sæsonstart 2026.  

Det blev efterfølgende diskuteret, om der skulle sættes hvide pæle op langs 

skoven for at undgå eventuelle misforståelser. Opfattelsen er, at når vi igen 

overgår til at spille hullet som et par-4 hul, så vil det mindske antallet af bolde i 

skoven. Det blev derfor besluttet at fortsætte som hidtil, at der gerne må spilles 

fra skoven.  

Opfølgning på robotter  NPM gjorde status for robotter og økonomien i det. Vi er kommet rigtig godt i 

mål, og der er udvist meget stor velvillighed fra vores 3 store elinstallatører – 

Strøm Hansen, IC Electric og Lindved El, og vi holder det samlede budget. Næste 

og sidste større projekt er at få installeret ”grav” på rangen, så den sidste robot – 

boldopsamleren – kan komme i brug. JM har undersøgt priser og kvalitet, og det 

blev besluttet at gå med en GOLFmachines model til 110.000 kr. inkl. moms. 

DF spurgte ind til det visuelle i ”boksene” på banen, og det blev drøftet, om der 
kunne/skulle gøres noget. Der bliver selvfølgelig lavet det sidste rundt om 

boksene, men ellers forbliver det, som det er.  

JM fortalte, at der cirka 1. juli kommer en opdatering af appen, der gerne skulle 

gøre, at langt flere stops kan håndteres via appen og herigennem undgå, at en 

keeper skal ud fysisk at sætte robotten i gang igen. 
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Eventuelt NPM redegjorde for planen for en mindre renovering af lejligheden herunder nyt 

køkken. Forventeligt er lejligheden klar til udlejning 1. august. 

NPM redegjorde for status for tilbagekøb af aktier fra Hedensted Golfklub A/S, og 

forslaget blev godkendt af resten af bestyrelsen. 

DF har sendt opdateret organisationsdiagram fra sidste bestyrelsesmøde. Dette 

tages op på næste møde, da den skal revideres efter udskiftning i bestyrelsen. 

DF redegjorde for tiltaget om deling af filer, så alle bestyrelsesmedlemmer kan 

tilgå de mest væsentlige dokumenter via sharepoint. MF undersøger procedure 

for deling, backup etc. 

Bestyrelsens kvarter  

 

________________________   __________________________  

Formand: Niels Peter Madsen (NPM)  Næstformand: Steen Louie (SL)  

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Dorthe Fuglsang (DF)   Medlem: Sanne Maach 

 

____________________________  _______________________  

Medlem: Troels Jensen (TJ)  Medlem: Ole Korsholm (OK) 

____________________________  

Medlem: Kari Martinsen (KM) 


